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PS Timotei Prahoveanul a sfințit o biserică din 
Capitală și a premiat participanții la Concursul 
Național Catehetic

Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul, Episcop vicar al Arhiepiscopiei 
Bucureștilor, a oficiat duminică slujba de sfințire a bisericii „Adormirea Maicii 
Domnului” – Malaxa din Sectorul 3 al Capitalei. La final, au fost premiați câștigătorii 
fazei eparhiale a Concursului Național Catehetic.

Mai întâi a fost oficiată slujba de târnosire a sfântului lăcaș, iar mai apoi a fost 
săvârșită Sfânta Liturghie. A fost adus un nou Antimis sfințit și semnat de către 
Patriarhul României.

În continuare, PS Timotei a rostit un cuvânt de învățătură în care a vorbit despre 
Sinodul I Ecumenic de la Niceea, subliniind faptul că atât Sfântul Împărat 
Constantin cel Mare, cât și părinții sinodali au dorit păstrarea unității de credință 
împotriva celor care doreau să dezbine Biserica.

În cadrul Sfintei Liturghii, Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul l-a hirotonit 
preot pe diaconul Petru Bucur, pe seama Parohiei Provița de Jos, județul Prahova.

La final, a urmat premierea echipelor catehetice parohiale din Arhiepiscopia 



Bucureștilor care au ocupat primele trei locuri în cadrul Concursului Național 
Catehetic, faza eparhială:

• premiul I – Departamentul pentru copii și tineret al Bisericii „Sfântul Pantelimon”- 
Foișorul de Foc, Sector 2 Capitală;
• premiul II – Parohia „Sfântul Nicolae” – Câmpina;
• premiul III – Parohia „Sfântul Dumitru”- Poștă, paraclis universitar, Sector 3 
Capitală.

Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul a transmis un cuvânt de felicitare și 
binecuvântare din partea Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, apreciind eforturile 
tuturor celor care s-au implicat în finalizarea lucrărilor de construire și 
înfrumusețare ale sfântului lăcaș.

De asemenea, cei care s-au evidențiat au primit din partea Patriarhului României, 
ordine și distincții.
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